

**Kategorija:** Lubrikanti

## Čistač seks igračaka

**Šifra proizvoda:** SHUNGA0236

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet savršene nege intimnih dodataka uz pomoć našeg **čistača seks igračaka**. Svaka igračka zaslužuje odgovarajuću pažnju, a ovaj proizvod će vam omogućiti da održite vaše omiljene dodatke u besprekornom stanju. S obzirom na to koliko uživanja donose, važno je da im pružite negu koja će očuvati njihovu kvalitetu i dugovečnost.

Naša formula je posebno kreirana da temeljno ukloni sve nečistoće, uključujući lubrikante, a da pritom ne ostavlja nikakve tragove na vašim igračkama. Bez obzira na materijal od kojeg su napravljene, naš **čistač seks igračaka** je siguran za upotrebu na svim površinama, uključujući silikon, staklo, gumu i metal. Ova nežna formula ne samo da osigurava temeljno čišćenje, već takođe pruža i dodatnu zaštitu za vašu kožu, omogućavajući vam da se opustite i uživajte bez brige.

Veliki broj korisnika već je otkrio blagodeti ovog proizvoda, a s pravom – jer ono što dobijate je ne samo čistoća, već i osećaj svežine i sigurnosti. U današnje vreme, kada se briga o higijeni pretvara u imperativ, naš **čistač seks igračaka** se izdvaja kao vaš neophodni saveznik. Iskusite čistoću kakvu zaslužujete i pridružite se stotinama zadovoljnih korisnika koji su otkrili ključ za dugotrajnije uživanje u svojim intimnim momentima.

Zaboravite na brige oko brisanja i održavanja – naš proizvod dolazi u praktičnom pakovanju koje omogućava lako korišćenje, bez nepotrebnih komplikacija. Svesni smo da u današnjem ubrzanom svetu svako od vas želi brza rešenja, zbog čega je naš **čistač seks igračaka** savršeni dodatak vašoj kolekciji. Pažljivo razvijene komponente se brinu za vašu sigurnost i zadovoljstvo, jer kvalitetna igračka zaslužuje kvalitetnu negu.

Osim što pruža jednostavnost u upotrebi, naš **čistač seks igračaka** dolazi sa dodatnom prednošću diskretne dostave. Naš cilj je da vam omogućimo opušteno kupovinu, bez briga o tome ko sve zna šta ste kupili. Vaša privatnost je naša najveća briga, pa smo osmislili sistem dostave koji

ne otkriva sadržaj paketa, omogućavajući vam da se potpuno posvetite uživanju.

Izaberite brend Shunga i pružite svojoj kolekciji luksuzan tretman koji zaslužuje. Ova linija proizvoda je poznata po vrhunskom kvalitetu i pažljivo odabranim sastojcima, a naš **čistač seks igračaka** nije izuzetak. Dodajte ga u svoju korpu i osetite razliku u kojoj uživaju mnogi. Uverite se sami da je briga o igračkama za odrasle sada lakša nego ikada ranije.

Ne čekajte više! Otkrijte kako vam naš **čistač seks igračaka** može pomoći da produžite život vašim omiljenim dodatcima i uživajte u čistoj, sigurnoj i neometanoj zabavi. Posetite nas danas i obezbedite sebi proizvod koji će vam doneti trajno zadovoljstvo. Kupovinom naših proizvoda, ne samo da ulažete u kvalitet, već i u svoju ličnu sreću. Uživajte u svakom trenutku, saznajte više o našem asortimanu i neka vaša iskustva budu što ugodnija!

## Deklaracija

Model:	Čistač seks igračaka SHUNGA0236
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Shunga
Barkod:	697309150002
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------